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Kafli 4 og 5 Voronn 2020

Nafn: Einkunn:

Syndu alla utreikninga og formulur.

1. (20%) Reiknadu ut steerd staerd hornanna a, b og ¢ og bogans y. Miépunktur hringsins
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2. (10%) Reiknadu ut steerdir hornanna x og y. Midpunktur hringsins er O.
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3. (5%) Finndu steerd bogans x.

Boginn x 33 ’

4. (5%) Finndu staerd hornsins C a rétthyrnda prihyrningnum.
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5. (10%) Hilidin a er 5 og hornid B er 30,96°. Reiknadu ut lengd hlidar b og hlidar ¢ .
Syndu formulu.
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6. (10%) Reiknadu ut temgslina=a hornid C og hlid c. Hornid B er 27,4° og hlidin a er 9.
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7. (20%) prihyrningurinn ABC er rétthyrndur. Finndu: - X - .
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Hornios 126,88 3°
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8. (20%) brihyrningurinn ABC er ekki rétthyrndur.
Hornid A = 35,18°, hornié B = 44,21°, hlidin a = 3 og hlidin b= 3,7.
Reiknadu h. ,hornid C, hlidina ¢ og hlidina n. .
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